GCAN’
GCAN-ISMARYI| 247!

{32 Fi{r] AR — 1441

Low voltage compact integrated servo drive

= aniZe B F A
PRODUCT SELECTION MANUAL

I ZE#H TIER

ZWREE. FRREEAREN. Bapsi. ®ESBTE GFR), REES, TERETE,
IRYE: BUTER, BOEERTR, MAFEENN, BT SEHNBETR.
EMBESI5R: KACANEL, 5 CANOpenthil, BiREMMBEER.




7

GCAN" BRI pRHEIRAE]

EMREE

S

/|

&

RS

&

MEESE

M RSTE

HESES

12



7

GCAN" BRI pRHEIRAE]

= mn iR

GCAN-TSM R 1) Ja e B R AT I AR iR — AR ML & — R EE /K WL [F) 20 BN L . s s
AR IR BN 28 T4, &AM, S2EF CANopen @ Ze A RdE ], ELA S
WA R AR I RERI S

ik 9

® ZERIEREE. REMEAMRENL. WEhat. ghddas T, RBUN, IR
f B, R AR A

o mEElhEm: ML VIEL, PRREMA R WEZSERa N, B TS
R4 FR1GCE. iR 5 S E .

® [RARMEFHRA: &% mhUMIREhas [ R L, AR R GRS .
® ZMAES 5. RIICANEEL, SCRF CANopenthl, reie i VEAT mikg EEF ] o

® UM HHURE: FRE ARSI, LGRS R AL, AR N

-
T,

® ThAERER]: AL P RE ] 2 R I RE .

SRRV F

® MR GHAGY.

® HLEs N LHUE S
o T\HZNM.

o EWIRITHANK,

o T EIRBEREENIEHIE.



GCAN" BRI pRHEIRAE]

S TEE

W @ ® @ ®

A A

D S (B
ORI
@ BB (HBLR)
W @R (%)
(5) KHEEFH
SR
t L0 s gmEsE M 3@
C: B N: EREA
L e N: T8
e B TEHBHEE N ATEHHEN
> Al 23 REBMEE B 17 AMGHTE
> A: 1000rpm B:1500rpm C:3000rpm
> 2:200W 4:400W 8:750W F. 1000W
> 6: 60 8:80
> 2. 24V 4:48V
- SM: G — AR
.



GCAN" BRI pRHEIRAE]

= _ Ik
BS—RE3k
s BeE | i | e | &R | FE na
7 -
R LIEE BE |G | w4 | B | ®E | | KE 388
(mm) (Kg)
(VDC) A) (N.m) | (Kg.cm?) | (rpm) (mm)
TSM-262CBBN-N-S | @14 | 24 | 12 | 0.64 | 0.32 | 3000 | 1.02 | 101 | HfRIEEE. TIRE. TR
FEFE. B
TSH-262CABN-NM | @14 | 24 | 12 | 0.64 | 0.32 | 3000 | 1.02 | 101 | JCHRESER. AR, )
A, ZE
2000 | TSM-262CABL-N-M | @14 | 24 | 12 | 0.64 | 0.32 | 3000 | 1.49 | 139 | TCHEEER. HIEM. T
. ZHE
TSW-262CABN-C-M | @14 | 24 | 12 | 0.64 | 0.32 | 3000 | 1.02 | 101 | JCHEEER. THRM. "I
A, ZE. KEEH
TSW-262CABL-C-M | @14 | 24 | 12 | 0.64 | 0.32 | 3000 | 1.49 | 139 | JCHRERER. M. TG
FEBME. ZE. KEEF
TSH-464CBEN-N-S | @14 | 48 | 11 | 1.27 | 0.56 | 3000 | 1.36 | 121 | PemAnes. TIQR. wEH)
FNEEPE. EFE
TSM-464CABN-NM | @14 | 48 | 11 | 1.27 | 0.56 | 3000 | 1.36 | 121 | JCRHMEeEE. TIRE. TR
. ZHE
4J00W | TSW-464CABL-N-M | @14 | 48 | 11 | 1.27 | 0.56 | 3000 | 1.92 | 158 | TeHRESEE. HHM. T
A, ZE
TSH-464CABN-C-M | @14 | 48 | 11 | 1.27 | 0.56 | 3000 | 1.36 | 121 | JCHmSeR. IR, S
FEBME. ZE. KEEH
ISW-464CABL-C-M | @14 | 48 | 11 | 1.27 | 0.56 | 3000 | 1.92 | 158 | JCMaeR. M. =T
A, ZE. KEEH
TSM-488CBBN-N-S | @19 | 48 | 20 | 2.38 | 1.72 | 3000 | 2.45 | 129 | fRIEEE. TIRE. TR
FNEEPE. EFE
750W | TSM-488CABN-NM | @19 | 48 | 20 | 2.38 | 1.72 | 3000 | 2.45 | 129 | CHREEER. TR, ]
A, ZE
TSH-488CABL-N-M | @19 | 48 | 20 | 2.38 | 1.72 | 3000 |3.11 | 169 | JCHRESER. HIBE. T

HEE. ZE




GCAN" BRI pRHEIRAE]

piot T N s (31N 3

ISM-488CABN-C-M | @19 | 48 20 | 2.38 | 1.72 | 3000 |2.45| 129
B, ZE. KEES
ISM-488CABL-C-M | @19 | 48 20 | 2.38 | 1.72 | 3000 | 3.11 | 169 | JEHAE. FILM. "TEH

HEME. ZE. KEEF




GCAN" BRI pRHEIRAE]

MBS

200W/400W/750W

YNGR 24-48VDC

RN UEHER. REEN, HEER. BEER
bl RAFOCEAEEIEHIRA, BIREHIEI0kHz
A B HEE65536pulse/r

LEDFE7RT FeETIETN, AefERSRAT

LR FR F(155°C)

Bt S BITAE  (PS3RRE M HRIE RN
LR IE AC 1500V 60S

4fa 25 0 BH DC 500V  AF20MQ

R 3F &%

(@)]

TiE# 73 1= CCW(IE#kt5< M a3 E 318 i $1 77 [ fiek)
KRBT BERE

EHRITR CANEZAEI, FFCANopentl

RIRHE 0.1rpm

izt Ll +0.1rpm

wrez |
.
Bl
el
N
i
e
|
e |
B
s |
e |
e |
wmepme |

oA=L b= +1 Pulse

eI

i

i +3%EEHEE

IZEE S 200%




GCAN" BRI pRHEIRAE]

T RS A BERYP. DREP. RERP. DERP. BERP. &
Z3ia HiEEHx. CANBLHIR. NERKRIRERN
EHBHSREEE. THRHI

ERARERG Rl -20~60°C

TE 20~80%RH(A4EER)

FANE LTEW. TEMEME. ZRMESENER DS
wHRESE  1000mIX T (1000m U £, E#% S EEFE100m

BERNL%, F={EFEH A3000m)




Z B

GCAN" BRI pRHEIRAE]

SMERSTE B4 (mm)

ISM-262CABN-N-M (200W K588 )

&

EER
HELE (V)
gERR (A)
EERRE (A)

TS
HEHKE(N.M)
K E B3R (rpm)
BE B B K %53 (rpm)
EE R & (kg.m2x10-4)
BRAL
R ZE HIzhEg BE
i
A BC’_r
RELT]
[@] L
5.0

PE

iims
—8 i

B [t P | s [ ] —= | —

200w

%5 0F 200%

60
24
12

24

0.64
3000
3200
0.32

W £ BRI, FiAl, $% DC-
winY, FABCEEE

P

3
8.2
< - e —— e —
; MH— - - — - - —
i O
e )
!
© ]
- A q“:éS h 8
5. | 5 1
100.5+0.5




GCAN" BRI pRHEIRAE]

ISM-464CABN-N-M / ISM-464CBBN-N-M (400W A~ 8 i )

hE 400W
EER 60
WERE (V) 48
giEER (A) 11
IEE R (A) 22
HHEEN 4G Rt 200%
e HE(N.M) 1.27
BEHE (rpm) 3000
B RS B K HEE (rpm) 3200
¥ E)1E 8 (kg.m2x10-4) 0.56
BRAL WL TRRAL, HiA, #%DC-
FZEHzhBE win T, FPECEREE
i i
s b
Bd: [
/B ? iﬁ, A
B-—-—"" c j E Eﬁﬂ_ﬁ ﬁﬁ o s —J
e, 30
N o ) .|
S AT i
| \ ==EE
essy |, O s — — | g i
i = )
61




% B

GCAN" BRI pRHEIRAE]

ISM-464CABL-N-M (400W w18 [H )

ME 400W
EER 60
mERE (V) 48
BEHR (A) 11
IEEEFR (A) 22
HHE N 4GRF 200%
FEFEE(N.M) 1.27
HE & (rpm) 3000
BEAT R K& (rpm) 3200
HZRE (kg.m2x10-4) 0.56
BRAL W L TBRAL, ¥, 1% DC-
FZFzh e A winf, EAECEEME
HiE S DC24V 9.6W 1.7N-m
S —
1 bk
B Vi ol fim
3 k iy
i o
' f? o ﬁﬁ? —
d_\_l_q—grg ) .
2 |
F = e——=r——r———=——— — i
- = [ L
o — I3
L Sl
T 17 ’
61 157.5+0.5 ’
E g




% =

GCAN" BRI pRHEIRAE]

ISM-488CABN-N-M / ISM-488CBBN-N-M (750W A~ 8 i )

hE 750W
EERT 80
WERE (V) 48
giEER (A) 20
IEE R (A) 40
HHEEN 4G Rt 200%
e HE(N.M) 2.4
BEHE (rpm) 3000
B RS B K HEE (rpm) 3200
L E15% & (kg.m2x10-4) 1.72
BRAL WL TRRAL, HiA, #%DC-
MEHI B FE winf, BFAECEHHE
aiE S

DC+

lzh
L
R
TR
PE

1o
B c S

s Jodhol =i =frol—

) @&%ﬂ
B
3
(X B =
© || === —
\ 4 oJ | °E
\ N = | ) B O
‘ - ofF v
| @ |-7'q E ________ 1 B 15,5
@\ T%W I |
o | - 129405 T
80.5

-10-



GCAN" BRI pRHEIRAE]

ISM-488CABL-N-M (750W w18 [ )

EIo]

BEoby:

Lf':_
u
\‘\
!
1
\ !
\\
@
ol
= A Tz
80,5

By S

EERT
WERE (V)
giEER (A)
IEEEE (A)

Ok 34 )|
HEHKE(N.M)
BUE#E (rpm)

BEAT R K& (rpm)

# =178 (kg.m2x10-4)

BRA

M ZEHIFh B P
RS

%5 0F 200%

2.4

3000
3200
1.72

W L TBRAL, ¥, 1% DC-

HiRT, FFACKER
DC24V 9.6W 4N'm

115.5

1 DC+
2 OCc-
1 Tz
2 izl
4 LB
4 F
1 PE
7 o
3 CAN_L
4 CAN_H
B
[T [
T T e T e e e e
4 e — ==
S — ———— L
’—— E
==
; @a- A
o [ == o
S :’:) —_—
= S
- O =
==
Lelgl.. . | . h E
I ==
|| D B i
35 [T T [
169+0.5
O



GCAN" BRI pRHEIRAE]

HESKRFS

SEBRT BRI B BR/A T
ik TFELETERXKEEE 135-21 S 54
BB4%: 110000

MI3E: www.gcgd.net

EEBENE: https://shop72369840.tacbao.com/

KIBBE G https://gcan.tmall.com/

mEREAIE https//mall.jd.com/index-684755.html

SEFESRSEIA: 400-6655-220

ERRSEIESHES: 13889110770

ERRSEIESMES: 18309815706

EERSEIESMES: 18609820321

EERESEIESMES: 18609810321

-12-

GCAN


http://www.gcgd.net
https://shop72369840.taobao.com/
https://gcan.tmall.com/
https://mall.jd.com/index-684755.html

	ISM-262CABN-N-M（200W不带抱闸）
	ISM-464CABN-N-M / ISM-464CBBN-N-M（400W不带抱闸）
	ISM-464CABL-N-M（400W带抱闸）
	ISM-488CABN-N-M / ISM-488CBBN-N-M（750W不带抱闸）
	ISM-488CABL-N-M（750W带抱闸）

